
Ａ．調査概要

１．調査目的 四半期ごとに景気動向調査を実施し、管内景況を恒常的に把握する。

２．調査期間 平成１７年５月９日～１３日

３．調査方法 ＦＡＸにより依頼、回答

４．調査対象 当所部会役員１３１社中、大企業を除く中小企業１１５社

※ＤＩ値＝「好調＋やや好調」(持ち直す)の回答割合から「悪い＋やや悪い」(悪化する)の回答割
　合を差し引いたもの。数値が高いほど景況感が良く、低いほど悪い。
  プラス１００が最高値、０が平均、マイナス１００が最低値を示す。

５．標本数

調査対象 回答 調査対象 回答 回答

一般工業 17 10 製造業 68 35 51.5%
建設業 18 10 非製造業 47 30 63.8%
醤油工業 4 2 合      計 115 65 56.5%
食品工業 10 4 未回答 50 43.5%
皮革工業 19 9
公益業 11 9
サービス業 9 6
商業 27 15

合計 115 65
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Ｂ．調査結果

１．今後の経済予測

ＤＩ値 業界 経済全体 業界（前回）経済（前回）
製造業 -31.4 -14.3 -37.5 -15.6
非製造業 -26.7 -6.7 -20.5 -10.3
合計 -29.2 -10.7 -28.2 -12.7

＊業界における経済予測において製造業ではＤＩ値が６．１ポイント、マイナス値が拡大したが、非製造業では
６．２ポイント、マイナス値が拡大した。一方、経済全体における予測は縮小幅は小さいものの両者ともにマイ
ナス値を改善した。製造業・非製造業とも自社の業界での見方は厳しいがマイナス幅は縮小し、経済全体でも
僅かながら回復感が窺える。

２．売上（出荷）額について

ＤＩ値 対３ヶ月前 対昨年同期
対３ヶ月前

（前回）
対昨年同期

（前回）

製造業 -25.0 -18.8 -20.6 -18.8

非製造業 -38.5 -30.7 -22.9 -30.8

合計 -32.4 -25.4 -21.7 -25.4

対３ヶ月前比において製造業では７．８ポイント、非製造業では３１．９ポイント、マイナス値が縮小した。対前年
比では製造業が１．７ポイント、マイナス値を縮小したのに対し、非製造業は１９．１ポイント、マイナス値が拡
大した。非製造業の対前年比においてはマイナス値が大きく拡大したものの、それ以上に対３ヶ月前比におけ
る下げ止まりが顕著に見られ、今後の動向が注目される。
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３．景況感について

ＤＩ値 対３カ月前 対昨年同期
対３ヶ月前

（前回）
対昨年同期

（前回）

製造業 -31.3 -21.9 -45.71429 -21.9

非製造業 -35.9 -33.3 -35.9 -33.3

合計 -33.8 -28.2 -33.8 -28.2

対３ヶ月前比において製造業・非製造業ともに１０ポイント以上マイナス値を縮小した。対前年比においては
製造業がマイナス値を１．９ポイント改善したのに対し、非製造業は６．７ポイント、マイナス値を拡大した。こ
れは【２．売上（出荷）額】においても同様であるが、前回調査（１７年２月）に景気の谷をむかえたと見ることも
できる。しかしDI値の変動が激しく予断は許されない。

４．設備投資計画について

予定あり 予定なし 合計
製造業 12 〔34.3%〕 23 〔65.7%〕 35 〔100.0%〕
非製造業 4 〔13.3%〕 26 〔86.7%〕 30 〔100.0%〕
合計 35 〔24.6%〕 30 〔75.4%〕 65 〔100.0%〕

設備投資への計画を予定しているのは全体の約２５％でそのうち７５％の１２社が製造業で、２５％
の４社が非製造業であった。
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５．設備投資目的について

生産力・販売力増加 省力化 設備更新 その他 合   計
製造業 5 2 8 1 16
非製造業 1 0 3 0 4
合計 6 2 11 1 20

製造業・非製造業ともに設備更新への投資計画が最も多く全体の５５％を占めた。

コメント： 製造業・非製造業とも自社業界への見方は依然厳しく、特に非製造業においては売上
（出荷）額、景況感の対前年比ＤＩ値がマイナス値を拡大した。しかし売上（出荷）額、景
況感の３ヶ月前比は両者とも回復感が窺える。経済予測でも両者ともに昨年８月以降
続いた悪化傾向からの回復が見られ、今後の動向が注目される。

Ｃ．期別ＤＩ値の推移

１．今後の経済予測

業界 2月 5月 8月 11月 2月 5月

製造業 -41.3 -30.8 -23.7 -17.7 -37.5 -31.4

非製造業 -44.4 -30.8 -11.8 -28.6 -20.5 -26.7

全業種 -42.7 -30.8 -18.1 -23.2 -28.2 -29.2

経済 2月 5月 8月 11月 2月 5月

製造業 -2.2 28.2 15.8 2.9 -15.6 -14.3

非製造業 -8.6 5.1 17.6 0.0 -10.3 -6.7

全業種 -4.9 16.7 16.7 1.4 -12.7 -10.7
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２．売上（出荷）額

対三ヶ月前 2月 5月 8月 11月 2月 5月

製造業 -30.4 -2.6 -10.5 -20.6 -25.0 -17.2

非製造業 -41.7 -30.8 -23.5 -22.9 -38.5 -6.6

全業種 -35.4 -16.7 -16.7 -21.7 -32.4 -12.3

対昨年同期 2月 5月 8月 11月 2月 5月

製造業 -13.0 2.6 -7.9 -14.8 -18.8 -17.1

非製造業 -44.4 -41.0 -20.6 -25.7 -30.8 -49.9

全業種 -26.8 -19.2 -13.9 -20.4 -25.4 -32.4

３．貴社の景況感

対三ヶ月前 2月 5月 8月 11月 2月 5月

製造業 -19.6 2.6 -5.3 -20.6 -31.3 -17.2

非製造業 -47.2 -38.5 -32.4 -34.2 -35.9 -20.0

全業種 -31.7 -17.9 -18.1 -27.6 -33.8 -18.5
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対昨年同期 2月 5月 8月 11月 2月 5月

製造業 -15.2 0.0 0.0 -26.6 -21.9 -20.0

非製造業 -41.7 -38.5 -23.5 -34.3 -33.3 -40.0

全業種 -26.8 -19.2 -11.1 -30.5 -28.2 -29.3
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